

黄金店面急售  
城北东路黄金店面急售  
190㎡,装修好设备新。  
电话 :15988579836

店面转让  
宁兴锦江华庭两间店面  
转让 13758985999

新厂房出租  
8509清溪工业区 621729  
厂房出租

8580花川 6600㎡单层厂  
房 13857950166 626166  
城西厂房出租

8603,500㎡可分租独门  
户 13506795958 686248

店面两间半转让  
8606方岩拆迁 15158993213

厂房转让  
8656地址 古山古弓路 独  
立变压器等 面积6000㎡  
电话 :15857985050

古山整幢房屋转让  
8662东永一线(古山)房  
屋两间、三间两幢 731636

西山花苑别墅急售转  
8667三层共 325㎡,位置  
好带花园 13857935353

转 让

8666金水湾套房转让 ,6  
层跃7层,另大坟山沿村  
物流中心附近有 8间房  
屋转让,可分割 4间1户,  
有 2吨货梯,电话 :  
18042219611 537695

花街厂房出租  
8669,1500㎡出租,另有  
4-5层,每层 1500㎡出租  
13566759615 659615

厂房转让  
8676城西上杨官公路边,  
占地 3750㎡厂房 3600㎡  
双证全 13375795428

古山厂房出租  
8692单层 900㎡出租  
571328,13506599128

古山厂房出租  
8697美食城旁 13958457658  
出租

8698 城建路 5号店面  
800㎡,宜办家教、美容美  
发、网吧、广告,可分租,  
13906794746 658183

店面出租  
8702城西国道边 140㎡  
1-3层出租 15058583818

幢房转让  
8710东城金城嘉园 2幢  
1403号面积 132㎡有车  
位,毛坯房 18072675088

声明  
8780车牌为浙 G618GM  
徐晓红遗失太平洋保  
险发票,保单号为  
AHAZ654DX916X005  
067F,声明作废。

声明  
8782陈伟遗失浙江省行  
政事业单位(社会团体)资  
金往来结算票据(302),  
号 1453624462,备注号  
58676,声明作废。

声明  
8795永康市帅龙工具厂  
(普通合伙)遗失税务登  
记证(副本),浙税联字:  
330784720033580,声明  
作废。

营业执照遗失公告  
8797永康市奥耐特汽车  
零部件有限公司遗失永康  
市工商行政管理局 2010  
年 11月 25日核发的注册  
号为 330784000094741  
营业执照(正、副本),声明  
作废。

永康市奥耐特汽车零部  
件有限公司  
2016年 11月 25日  
营业执照遗失公告  
8800永康市西城杏果肉  
饼店遗失永康市市场监  
督管理局 2015年 6月  
17日核发的注册号为  
330784612125542 营业  
执照(正本),声明作废。

永康市西城杏果肉饼店  
2016年 11月 25日  
声明  
8804永康市健盟培训有  
限公司遗失中国农业银  
行永康市支行核发的机  
构信用代码证,证号为  
G10330784003835100,  
声明作废。

# 冬天空调制热滴水是正常现象 安装接水盘或者导流管即可解决



冷空气来袭,相比室外的寒风呼啸,温暖如春的空调房成了不少市民御寒的第一选择。但近日,市民胡先生却因为冬季开空调遭遇了邻里纠纷:屋里开空调,屋外的空调外机却在不停地滴水,滴滴答答吵得楼下邻居心烦。外机滴水是不是坏了?为此,胡先生来电求助8890。

记者 俞晓赞

## 入冬后空调外机开始滴水吵得楼下住户心烦

胡先生家住江城路某老小区四楼,空调是今年刚买的,外机就直接安装在三楼铁皮雨棚的上方。入冬以后,天气转凉,晚上温度明显低了不少。胡先生比较怕冷,每到降温室内寒冷时,他都会打开空调取暖。虽然室内是暖和了,可是麻烦却来了。空调开启不到

1小时,外机就开始滴水,滴落在三楼的铁皮雨棚上,发出了扰人声音。起初楼下的邻居没有意见,但是随着滴水时间变长,邻居也受不了,几次上门要求其对外机滴水问题进行处理。外机一直滴水,是不是坏了?胡先生很担心。

## 冬天空调外机滴水或不滴水都是正常现象

其实这是正常现象。专业维修电器的吴师傅介绍,这与空调的工作原理有关。当空调制冷时,会使热空气降温,也就是使空气温度下降,空气中的多余水分会凝结在冷凝器的叶片上,经过一段时间,冷凝水积聚成水滴,水滴多后就变成了水流,从排水管道中流了出来。而在冬天空调制热时,气体氟利昂经空调内机的换热器进行冷凝液化,放出大量热量。随后,节流装置将液体氟利昂减压,经空调外机的蒸发器蒸发吸取室外空气的

热量,使得蒸发器的温度比室外温度更低,空气中的水分就会在蒸发器凝结成冰或霜。当冰结到一定程度后,空调就启动化霜程序,来提供空调的制热效果。冰融化后就变成了水,从外机底部的排水孔流出去,这就是人们常说的空调室外机漏水。最后,吴师傅表示,并不是所有空调外机在冬天制热时都会滴水,有的空调制热时不滴水也是正常现象,市民也不必太过担心。

## 在外机上安装接水盘或水管即可解决

记者还了解到,冬季空调外机滴水与夏季不同,并不是某个部位滴水,而是整个背面都在化霜滴水。如果采用一般接水管的办法,由于没有排水孔,根本没有作用。那么,该怎么解决滴水的烦恼呢?吴师傅建议,给空调外机安装接水盘。在空调外机下安装接水盘和水管,然

后给接水盘设计一个洞口。这样外机化霜的水就能直接流到接水盘里,最后通过外接水管流到下水道里。吴师傅说,除了安装接水盘之外,通常品牌空调在安装时,都会在外机上装一个用于导流的水嘴。用户在水嘴上接一段水管,也可以将化霜水导流进落水管。

## 制热比制冷更耗电 省电有3个妙招

空调虽然能制热,让我们度过寒冷的冬天。但是,不少市民发现,在使用同样功率电器的情况下,冬天的电费要比夏天多一些。这是因为空调制热模式下要比制冷模式更耗电。吴师傅解释,空调制冷时只有压缩机等少量部件参与到工作中,但是空调制热时,除了压缩机参与工作外,还需要电热丝辅助加热。再加上制热时的温差比制冷大,因此通常制热时耗电量比制冷时大得多。以1.5匹的空调为例,制热时耗电量约为1.35度/小时,而制冷时耗电量约1.2度/小时。虽然空调制热耗电比制冷多,但是市民可以通过以下三个方法达到省电的效果。

一是调整出风口角度。热空气比冷空气更轻,在制热时,让出风口朝下吹热风,这样热空气上升使房间温暖,制热效率更高,也更为省电。二是温度设定要适宜。刚开机时为了快速升温,可以将温度设置得高于预期温度,使室内快速进入温暖状态。当温度达到预期值后,再适当调低温度,一般设置为20-24为宜。三是减少开关。由于空调启动时需要同步启动压缩机,而压缩机的启动需要很大的电流,频繁开关空调时压缩机反复启动,会造成耗电量增大。因此,1-2小时的短时间出门,建议不要关闭空调。



## 上初中后焦虑紧张 应正视压力调整心态

记者 吴航鑫

来电咨询:我是初一的学生,我觉得初中与小学区别太大,上了初中以后,压力很大。读小学时,我的学习成绩是班级里前几名,进入初中后我学习也很努力,但成绩却只能算是中游,我很气馁,觉得自己很没用,对不起父母。我平时住校,只有周末才能回家,平常在与老师、同学的相处中,我觉得很不适应。现在我对上学充满了恐惧,每次去学校都觉得压力很大,我该怎么办?

国家二级心理咨询师胡红韬:同学你好,从小学进入初中,刚开始不太适应是很正常的,但是你应该尽快调整状态。从你的情况来看,我认为有个三方面的原因对你产生了影响。

一是进入初中后,你在学习上面临的压力增加,可自由支配的时间变少,而且还面临中考带来的压力。二是生活环境的变化,升入初中住校,陌生的环境以及不一样的生活方式,让你感到不安。三是和老师、同学等关系让你觉得不适应。

其实和你一样,一些刚上初中的孩子会出现不愿上学等情况。也会出现一些跟消化系统有关的身体不适症状,严重的甚至免疫力降低,表现为经常中暑,关注学习却发现成绩在下降,跟老师、父母、同学关系处理不好,觉得内心孤独,学习兴趣减弱等等。

面临这么多压力,你当然会感到很焦虑、紧张,而长时间的焦虑和紧张会使你的学习能力减弱,并产生神经衰弱、抽动症以及咬指甲、拔头发等不良习惯,甚至导致消化系统疾病等。

根据你的情况,我建议你可以试试从以下几个方面去调节自己的心态:

一、从缓解自身焦虑方面入手,拆分压力,逐步分解缓释压力源。比如把作业拆分,分解分段去完成,这样可以减轻繁重的课业压力带给你的负面影响,也可以体验不同的减压方法,比如运动、听音乐、吃甜食、看电影、外出旅游、爬山呐喊、催眠放松等,转移和减轻压力。二、正视压力。其实,持续适度的压力,可以增加你的抗压能力,使你不会被压力打败,但要学会正视它,积极面对,改善,变压力为动力。三、与家长进行必要的沟通,让家长及时了解你的真实状况和需求,并在适当的时候给予合理必要的帮助。